Cvicenie ¢.6/4.

C1O —1V.
Charakteristiky CIO

Uloha cvicenia: 1. Zoznamte s dokumentaciou k meraniu char. CIO (Aké char. Sa maju

merat’.ich predpokladany priebeh a jadro zapojenia).
. Nakreslite kompletné schémy zapojenia pre zmeranie vSetkych

[\

charakteristik.

(0%)

N

. Charakteristiky spracujte graficky.

1. VSeobecna schéma zapojenia pre mer. CIO:

. Zmerajte kompletné charakteristiky pre jedno hradlo.
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Vstupna charakteristika:
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Vystupna charakteristika-vystup na trovni H:
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Tab.nameranych hodno6t. pri Uce=5V

Uvst[V] IvstimA| Iee[mA| Uvyst.|V] Ivyst.mA] poznamka
0.1 -0,90 21.2 2.18 11.89 S
02 -0.88 21.2 1218 1.9 s
N3 -0 RA 210 218 110 I Q
0.4 -0.84 1212 2.182.17 11.92 'S
0.5 -0.81 21.1 2.17 11,88 S
0.6 -0,79 21.1 2.17 11.8 S
0.7 -0,76 21.0 2.16 11.64 S
0.8 -0,74 20.8 2,14 11.39 S
0,9 -0,72 20.2 2,02 10,67 S
1 -0.683 16.8 1.95 7.15 S
1.1 -0.663 14.9 1.88 5.19 S
1,2 -0.640 13.2 1.75 3.37 S
1.3 -0.611 11.7 0.99 1.04 S
1,4 110 1 11.7 0.049 0 N
1.5 -641 11.1 0.049 0 N
1,6 7.4 1 1.1 0,049 0 N
1,7 12,21 10.9 0,049 0 N
1.8 13.2 1 10.9 0.049 0 N
1.9 13.4 1 11.1 0.049 0 N
2 13.7 u 11.2 0.049 0 N
2.1 13.8 1 11.0 0.049 0 N
P 13.9u 11.2 0,049 0 N
2.3 14 1 11,2 0,049 0 N
2.4 14.1 p 11.2 0,049 0 N
2.5 14,2 11,2 0,049 0 N
2,6 142 n 11,2 0,049 0 N
2.7 143 1 11.2 0,049 0 N
2,8 143 1 11,2 0,049 0 N
2,9 144 1 11.2 0,049 0 N
3 14.4 u 11.2 0.049 0 N
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Uvst|V] IvstimA] | Uvyst|V] | IvystimA] | IccmA] R[Q] poznamka
0.33 -0.851 2.19 11.9 21.0 10k S
0.33 -0.850 2.18 12 21.3 70 kQ S
0.33 -0.848 2.18 12 11.3 40 kQ S
0.33 -0.848 218 ’ 12 21.3 10 kQ S
0.33 -0.845 28 | 12 21.3 7kQ S
0.33 -0.842 2. 17 12.1 214 4 kQ 8
0.33 -0.845 2.13 12.3 21.7 1 kQ S
0.33 -0.844 Z13 12.3 21.6 1 kQ S
0.33 -0.835 2.1 12.3 21.5 0.7 kQ S
0.33 -0.842 2 12.85 2251 0.4 kQ S
0.33 -0.807 1.6 15.76 25.1 0.1 kQ N
0.33 -0.801 1.26 27 17.75 70 Q N
0.33 -0.680 0.88 21 30 40 Q N
0.33 -0.536 0.3 21.9 35 10 Q N
0.33 -0.832 0.3 15.8 25 7 ) N
0.33 -0.832 0,28 16.1 254 4Q N
0.33 -0.835 0.2 16.4 25.8 1Q N
0.33 -0.805 0,05 16.5 25.8 0.7Q N
0.33 -0.474 0,05 28.7 37.8 04Q N
0.33 -0.473 0.05 28.6 37.6 0.1 Q N

Grafické znazornenie:

Icc=f(Uvst.)
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lvst.=f(Uvst.)

lvst.[mA]

Uvst.[V]

Uvyst=f(Uvst)

Uvst[V]
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Vystupna charakteristika
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